ELECTROTECNIA Y MAQUINAS ELECTRICAS

‘o _Trabajo Practico N°7

Ia tle Corto Circulto dol
W %% /. Transformador




Fundamento teodrico

Ensayo en cortocircuito

| Introduccion:
r: v Se conecta el transformador con el secundario en
| cortocircuito y se aplica en el primario una tensidn
progresiva, partiendo de 0 V, hasta que el amperimetro
indigue la intensidad nominal ( lcc = In ). A la tensidn
necesaria para ello, se la denomina tension de cortocircuito
_ Uccy a la potencia medida en el vatimetro Pcc.

v Se deben utilizar instrumentos clase 0,5; la
tension debe ser sinusoidal de frecuencia igual a la
" nominal y se aplica el circuito mostrado en el esquema.
v Esta potencia, demandada por el transformador
en cortocircuito, corresponde a las pérdidas en el cobre
de la maquina (pérdidas en el cobre nominales; a plena
carga) debido a que lcc = In y Ucc es muy pequefia con
respecto a Un (lo que implica pérdidas en el hierro
despreciables).
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MANIOBRA OPERATIVA

Objetivo
Determinar las pérdidas en el Cobre de los
devanados PCu

Determinar la resistencia total de los devanados,
RT = Rcc

Determinar la reactancia de dispersion o de corto
circuito Xcc

Determinar la impedancia de corto circuito Zcc




MANIOBRA OPERATIVA

Circuito

Ensayo del transformador Monofasico

o I

Constante de escala para lectura de vatimetro
_ Alc. A kg Ale.v.kpy ™!

Kw

n° div

E




MANIOBRA OPERATIVA

Circuito
Ensayo del transformador Trifasico

TV,
N SR

Vs 3

Constante de escala para lectura de los vatimetros

Alc. A. kg Alc.v. kyy !
Kw =

n° div




MANIOBRA OPERATIVA

Calculos
Parametros medidos: Parametros a calcular
Pcc
v =
v Icc = In Rcc Icc?
v U v’ cos = i
v PCC (pCCU Ucc.Icc
cc v - o cc
ZCC Icc
v X, =VZcc? — Rcc?
4 Como las ecuaciones estan referidas a una temperatura de 75°c, se hace

_Eel siguiente ajuste:
235+75 -y 235475
235+ T°c U590 T TECO T o35 Toc

RCC(7506) = RCC(ToC) =

FEFTITRRIE - V. ST o4




VALORES OBTENIDOS

Valores
Obtenidos

Valores calculados




Fundamento teodrico

Circuito equivalente

R:e =R; + R Nee = X1 + Xy
RCC oo
*—" N T .
Zcc j Xcc
ce
L
Rcc

Por construccion en la mayoria de los transformadores resulta:

R1 = R21 R ¥
AL SeXZ1 — AT =
Entonces: /—L

Rcc . .
R1=R21=T=k2.R2 U e RO gxo
X1 =X21= % = k2.X2




Fundamento teodrico

Rendimiento

_ potenciacedida Uy.I,.cosp,
2 potencia absorbida U,.I,.cosg, + Po + Pcc

Para otro estado de carga habra que hacer intervenir el factor de carga
Kc

Regulacion

(Ux%cose@ — UR%seng)?

AU% = UR%cos@ + Ux%seng +

200
UR%Y = Icc.Rcc
* U1
Icc.Xcc
Ux% = .100

U1l







